



Ребенок всегда должен быть пристегнут даже если мы паркуемся во дворе, сберегитесь, покажите до соседней улицы или «последу» в пробке.



За каждым пунктом ПДД стоит страшная стоматология. Перевозить ребенка на руках опасно и для него, и для других пешеходов, следящих за автомобилем. При разном темпе движения или въезде на скорость более 50 км/ч высокий риск получения более чем в 30 шва. Удержать такого «живого» ребенка вы не сможете.



Штраф за неправильную перевозку ребенка – 5000 руб. (столичные части 3 статьи 12.20 КоАП РФ).

## Маленький пешеход



У каждого автомобиля есть зона «мертвой зоны». Это зона недостижимости для детей из-за высоты и веса тела. Поэтому, пока больше у него нет правил езды, автомобилисты должны помнить о зоне – обратиться к зеркалам и звукам. Родители же лучше помнить движущую силу подростков.

**Помните:** – ребенок не так заметен, как взрослый человек. Будьте особенно внимательны: при парковке, начале движения, развороте, проезде пешеходных переходов и перекрестков.



Такие будят внимание при движении около детских площадок, детских садов и школ, где велик риск того, что неожиданно на проходную часть выбежит ребенок.

**Внимание!** Иные зоны: во дворах и жилых зонах пешеходы имеют право передвигаться как по тротуарам, так и по проезжей части. Они имеют преимущества перед автомобилистами.



При движении задним ходом (если автомобиль не оборудован камерой заднего вида) рекомендуются используемые поглощают скручивания.



## Дети за рулем

Выезжая на дорогу на велосипеде имеют право подростки старше 14 лет (на мопеде и скuterе – старше 16 лет, после получения водительского удостоверения категории «М»). Подростки должны знать ПДД и быть в маскарадах. Также можно носить защитную экипировку (шлемы, наушники, перчатки и т.д.).

Правда, чем сажать колеса при движении внутри дворовой территории, проверяя, нет ли в зоне «мертвой видимости» подросток на двухколесном транспорте.



Выезжая из зон «мертвой видимости» необходимо уступить дорогу другим участникам дорожного движения (пешеходам, велосипедистам).

**Внимание:** При повороте направо пешеход обязан уступить дорогу велосипедисту, движущему прямо (статья 13.1 ПДД).